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Rady Gminy w Chojnicach
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Chojnice, 01.07.2020 r.

Pan

dr inż. Zbigniew Szczepański 

Wójt Gminy Chojnice

Zgodnie z art. 24 ust. 6 ustawy z dnia 8 marca 1990 r. o samorządzie gminnym 

(t. j. Dz. U. z 2020 r., poz. 713) oraz art. 35 Statutu Gminy Chojnice w załączeniu przekazuję

interpelację złożoną na XVI sesji Rady Gminy w Chojnicach w dniu 30 czerwca 2020 r. 

przez radnego Roberta Piesika.

Zgodnie z ww. ustawą pisemnej odpowiedzi na interpelacje należy udzielić w terminie 

14 dni od dnia otrzymania. Treść odpowiedzi na interpelację zostanie zamieszczona 

w Biuletynie Informacji Publicznej.

Załącznik:

1/ Interpelacja z dnia 30 czerwca 2020 r. 

2/ a/aJD

Z poważaniem
Przew ('dmczący 

Rady Gminy w Chojnicach

Art. 24 ust.6 - Interpelacje i zapytania .składane są na piśmie do przewodniczącego rady, który przekazuje je niezwłocznie 
wójtowi. Wójt łub osoba przez niego wyznaczona jest zobowiązana udzielić odpowiedzi na piśmie, nie później niż w terminie 
14 dni od otrzymania interpelacji lub zapytania.

Art. 24 ust,7 - Treść interpelacji i zapytań oraz udzielonych odpowiedzi podawana jest do publicznej wiadomości poprzez 
niezwłoczną publikację w Biuletynie Informacji Publicznej i na stronie internetowej gminy oraz w inny sposób przyjęty 
zwyczajowo.



Chojnice, dnia 30.06.2020 r.
Robert Piesi k

Imif I Mzziufko rudnego

WÓJ T GMINY CHOJNICE

INTERPELACJA

Zgodnie z §35 Statutu Gminy w Chojnicach składam interpelację w sprawie:

y ^ l) Ostatnie nawalne deszcze coraz częściej występujące w naszym klimacie powodują 

uciążliwe podtopienia w naszych miejscowościach, dlatego też w imieniu 

mieszkańców Kłodawy składam interpelację o rozwiązanie problemu do Zarządcy 

drogi, czyli Powiatu ('hojnickiego. Na myśli mam drogę p>owiatową Kłodawa — 

Kruszka, której powierzchnią wartko spływają duże ilości wody zalewające przyległe 

posesje na Wybudowaniu Kłodawa oraz tamtejsze skrzyżowanie przez które nie ma 

wtedy możliwości przejazdu. W tym miejscu należy wykonać konserwację 

przydrożnego rowu odwadniającego i spróbować kompleksowo stworzyć odwodnienie 

ulicy. W ostatnim czasie wypompowaliśmy tam wodę z OSP Kłodawa oraz 

usuwaliśmy nagromadzone masy ziemi. Podobna sytuacja ma miejsce w dole 

miejscowości za placem zabaw gdzie cała spływająca woda gromadzi się w okolicach 

skrzyżowania przy' kapliczce - temat był już poruszany w poprzedniej interpelacji. 

My ze swojej strony z pomocą firmy MG Szopińscy i Gminy Chojnice udrożniliśmy 

rurociąg odprowadzający wodę od studni kanalizacyjnej do pobliskiego stawu. 

Pozostaje wykonanie urządzenia przechwytującego spływającą wodę do tejże studni. 
Kolejne miejsce znajduje się przy tzw. parkingu w okolicy Świetlicy Wiejskiej. 

Plac, która ma zostać utwardzony przez Nadleśnictwo Rytel myślę, iż uprzednio 

należało by odwodnić rurociągiem odprowadzającym deszczówkę do stawu, 
gdyż w ostatnim czasie po ulewach zgromadzona woda zalewała sąsiednia posesję 

przelewając się przez ulicę (droga gmirma).



TREN PRZY ŚWIETLICY WIliJSKIEJ - PARKING
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Podtopienia oprócz uciążliwości dla mieszkańców stanowią zagrożenie dla trwałości 
dróg i oczywiście dla samych kierowców.

2) Druga interpelacja na prośbę mieszkańców Powałck dotyczy posesji przy ulicy 

Okrężnej 21, przy wybudowanej w oslatnich latach drodze z kostki brukowej. Brak 

odwodnienia powoduje, iż znaczna część wody z pobliskiej drogi wojewódzkiej nr 

235 oraz wspomnianej ulicy Okrężnej trafia do tych mieszkańców, którzy ratując 

swoją posiadłość wybudowali już coś na wzór wałów przeciwpowodziowych. Przy 

okagi zalewana jest też znajdująca się w pobliżu przepompownia ścieków wraz z 

urządzeniami elektrycznymi (skrzynka energetyczna). Poniżej załączam 3 zdjęcia.
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DROGA POWIATOWA KŁODAWA - KRUSZKA
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Ponadto przypominam, iż zgodnie z art. 205 Prawo Wodne Utrzymywanie 

urządzeń melioracji wodnych należy do zainteresowanych właścicieli gruntów, a 

jeżeli urządzenia te są objęte działalnością spółki wodnej działającej na terenie gminy 

lub związku spółek wodnych, w którym jest zrzeszona spółka wodna działająca na 

terenie gminy - do tej spółki lub tego związku spółek wodnych.

Podpis Radnego
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